



Коркин Сергей — 1979 года рождения

Одно из главных увлечений Сережи — выжигание по дереву. Занятие это для очень спокойных мальчиков, усидчивых, как говорят учителя. Но в Омутинской средней школе №1, в которой он учился с 1986 по 1995 годы, помнят Сережу как активного участника всех интересных мероприятий класса. Не унывающим рос парнем, надежным, крепко стоящим на земле. И свое будущее он связывал с землей — поступил в Омутинское СПТУ №54 на отделение механизации сельского хозяйства.

17 июня 1998 года Сережу призвали в ряды Российской Армии. Звание младший сержант ему присвоили в Елани — известной «кузнице» кадров танкистов. С 21 ноября 1998-го по 3 октября 1999-го Сергей проходил службу во Владикавказе. А потом воевал в Чечне. 154 дня... Погиб 5 марта 2000 года. Подвиг сержанта Коркина Сергея Владимировича отмечен орденом Мужества.